



AD0-E117^{Q&As}

Adobe Experience Manager Architect Master

Pass Adobe AD0-E117 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e117.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

In a client's test environment AEM QA Testers from multiple groups and regions are testing and making requests to the AEM application. Due to the sheer number of hosts making connections, an Architect needs a quick and easy way to allow any hosts to make requests to the AEM application.

Which approach should the Architect take to meet this requirement for this non-production environment?

- A. Add GET as a Filter Method in the Apache Sling Referrer OSGi Configuration
- B. Use Allowlists instead of Blocklists in the Dispatcher Configuration
- C. Restrict Clients that can flush the cache in the Dispatcher Configuration
- D. Enable Allow Empty in the Apache Sling Referrer OSGi Configuration

Correct Answer: A

QUESTION 2

A customer is migrating from their On-Premises AEM 6.4 instances to AEM as a Cloud Service. Next to the required code refactoring, a content migration of approximately 100,000 pages needs to be performed. The customer wants the content freeze period to be limited so that editors can continue to do content actions as long as possible.

Which two recommendations should the Architect make for the migration of the content pages? (Choose two.)

- A. Migrate the content using Lazy Content Migration approach
- B. Upscale the memory of the On-Premise AEM instance
- C. Migrate content deltas using a query-based packaging tool
- D. Ensure sufficient storage space on the On-Premise AEM instance
- E. Migrate the content using the Content Transfer Tool

Correct Answer: BD

QUESTION 3

A new AEM Sites implementation includes a component that lists the 10 most recently published PDF documents in AEM Assets. The component works as expected during development and passes QA testing. The business starts to use it while entering content and uploading assets in preparation for go-live. A few days later, the component's PDF list is empty.

What is the most likely cause of the issue?

- A. A PDF with too large file size has been uploaded.
- B. The component is missing a matching Oak index.



- C. The component is missing the HTL display context to escape the PDF title.
- D. A PDF with incorrect MIME type has been uploaded.

Correct Answer: A

QUESTION 4

AEM Site users report that the web content pages render very slowly. An Architect notices that the CPU usages of the AEM Publish instances are spiking and reviews the following entry in the log:

[Fri Nov 27 23:11:00 2019] [I] [pid 16004 (tid 140134145820416)] Current cache hit ratio: 47.94 %

What should the Architect do to increase the dispatcher cache ratio and prevent the AEM Publish CPU usage spikes?

- A. Review and optimize the Dispatcher cache configuration
- B. Add additional AEM instances to the Publish Farm
- C. Create a cron job that will delete the dispatcher cache on a regular basis
- D. Add additional dispatcher servers

Correct Answer: C

QUESTION 5

A customer's photo gallery site uses query parameters to filter photo search results. The site experiences high AEM Publish server load when users filter photos on the site. The customer would like to identify the cause of this issue.

What should the Architect investigate first?

- A. ignoreUrlParams configuration in dispatcher.any
- B. Dispatcher load balancing configuration
- C. Cache-Control Headers in dispatcher.any
- D. Volume of assets being loaded at a time

Correct Answer: C

[Latest AD0-E117 Dumps](#)

[AD0-E117 PDF Dumps](#)

[AD0-E117 Braindumps](#)